

Dmitrij Peskov: Rusko se dostalo ze sankční krize

 cz24.news/dmitrij-peskov-rusko-sa-dostalo-zo-sankcnej-krizy

4. srpna 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Nyní je čas na rychlý ekonomický rozvoj, řekl prezidentův mluvčí

Rusko konečně překonalo hospodářský pokles způsobený západními sankcemi a nyní může podniknout kroky k rychlému rozvoji své ekonomiky, uvedl ve čtvrtek mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Peskov ve svém projevu na fóru mládeže v Moskevské oblasti poznamenal, že podle všech prognóz mělo Rusko po uvalení sankcí "spadnout do propasti jak ekonomicky, tak sociální". To se ale podle něj nepodařilo.

„Dostali jsme se z krize a naše vyhlídky na rychlý rozvoj jsou na dnešní poměry dobré. Toto je jedinečná situace. Prostudujete si, jak to bylo možné a kde naše země, naši lidé našli takovou sílu,“ řekl

účastníkům fóra. .

Mezi mnoha faktory, které Rusku umožnily odolat tlaku rozsáhlých sankcí, jsou podle Peskova vlastenectví a pocit sounáležitosti mezi lidmi.

Po loňském zahájení ruské vojenské operace na Ukrajině zavedly západní země několik kol sankcí proti Moskvě, které se zaměřovaly na její bankovní sektor, státní dluh, energetiku a další odvětví.

Minulý týden prezident Vladimir Putin řekl, že hrubý domácí produkt (HDP) Ruska by měl letos vzrůst o více než 2 % a že růst plně pokryje hospodářský pokles, který země zaznamenala v roce 2022. Varoval však, že sankce Západu stále může mít v střednědobém horizontu negativní vliv.

Ministr financí Anton Siluanov v dubnu uvedl, že západní země, a zejména Evropská unie, vyčerpaly své možnosti sankcí, které by mohly poškodit Rusko.

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.